

为期一周 这场国家级羽毛球大赛在我县举行

本报讯(记者 汪晓池/文 黄强/摄)4月13日下午,2025年全国U系列羽毛球比赛U12-14(南方赛区)在桐庐县体育馆拉开帷幕。来自上海、浙江、福建、江西等12个省市的380名选手齐聚一堂,挥拍逐梦。

本次比赛将在U12-14三个年龄段中展开男子团体、女子团体、男子单打、女子单打、男子双打、女子双打六个项目的角逐。比赛为期一周,每个年龄段男、女团体前8名,男、女单打前16名,男、女双打前8名,将结合身体素质测试成绩,获得晋级全国总决赛的资格。

赛场上,小将们激情对决,扣杀凌厉,步伐灵活,轻盈的羽毛球不停在空中划出优美弧线。观众席上,喝彩声、加油声、欢呼声此起彼伏,整个场馆被热烈的比赛氛围所包围。

“上场之前做了赛前准备,上场



后发挥得不错,较快地拉开了比分。”14岁的浙江小将姚羽菲已多次参加全国性比赛,首场比赛发挥稳定。谈及此次在桐庐参加比赛的感受,她表示,“很不错!这已经是我第二次来桐庐参加比赛,上次比赛时间比较宽裕,结束后我还跟妈妈骑着共享单车到处逛了一下,感觉

这里特别好,空气很新鲜,东西也很美味。”

“此次比赛是桐庐首次承办全国U系列羽毛球大赛。”县体育发展中心副主任刘斌介绍,本次比赛的主要目的是培养和发现优秀竞技体育后备人才,发挥竞赛在培养青少年体育后备人才中的重要作用。在做好赛事保障工作的同时,我县也推出了“跟着赛事游桐庐”优惠政策,涉及景区景点、宾馆饭店、旅游购物等。

“今年我们计划举办引流赛事活动近50场,结合赛事活动,诚邀运动员代表队、运动员家属、教练员团队等来桐庐,赏一赏桐庐美景,住一住桐庐民宿,品一品桐庐美食。”刘斌表示,希望通过赛事经济,让“体育+”成为文旅产业融合发展新引擎,提升桐庐城市品牌影响力。

乡土情深 画笔传情 中国美院写生团走进茆坪村

置身于青山绿水间,让写生团成员的创作灵感如清泉奔涌。中国人物画专业大一新生陈奕忻仅用两天时间就完成了这幅人物长卷。画中,编草鞋的老人专注而熟练,喝茶的村民悠然自得,休憩聊天的乡亲们谈笑风生……这些在采风途中捕捉到的鲜活场景,都被他巧妙地定格,成为记录地方风情的生动画面。

中国美术学院的师生每年都会来茆坪村采风写生,这一传统已延续多年。“让年轻学子真正走进乡村,与脚下的土地对话,与淳朴的村民交流,这才是艺术创作最鲜活的养分。”带队教师曹源表示。

作为茆坪村的常客,曹源每次到访都有新的发现。他告诉记者,去年,中国美术学院毕业主题《春山可望》的灵感就源自这里。今年,写生团再次带着画笔与满满的期待而来,希望在这片充满魅力的土地上,汲取更多的创作灵感。

桐庐“拾光乐队”未来湖首场试演 开启视听盛宴

本报讯(记者 程佳园/文 黄强/摄)4月13日,桐庐经济开发区未来湖区域热闹非凡,备受期待的桐庐“拾光乐队”首场试演在此举行。当晚,随着灯光喷泉的绚丽开启,一场融合了音乐魅力与城市活力的视听盛宴正式拉开帷幕。

活动现场,灯光喷泉在音乐的节奏中“翩翩起舞”,五彩斑斓的水柱与变幻的灯光相互交织,吸引了众多市民驻足观赏。而“拾光乐队”的精彩表演更是将现场气氛推向高潮。乐队成员们用激情四溢的演奏和深情的歌声,演绎了一首首经典曲目,赢得了现场观众的阵阵掌声和欢呼。

“能够在这么漂亮的未来湖开启我们乐队的首场试演,真的很荣幸。这里

的环境非常优美,观众们也热情,给了我们很大的鼓励。”乐队队长洪杰告诉记者,乐队的12名成员都是桐庐人,平时有各自的事业要忙。因为对音乐的热爱,大家走到了一起,今年恰逢桐庐建县1800周年,希望能够借助这个舞台,在为市民带来更多优秀音乐作品的同时,歌唱美丽的家乡。

摄影爱好者姚女士特地赶来拍摄未来湖夜景,没想到意外收获了一场美妙的音乐盛宴。“乐队的表演非常专业,很惊喜。每一首歌都能让我们产生共鸣,希望以后能有更多这样的活动。”姚女士说。另一位市民李先生兴奋地说:“这样的活动太棒了!在家门口就能欣赏到如此精彩的演出,还有美轮美奂的灯光喷泉,让夜晚变得更加美好。”



本地高山大棚蓝莓提前上市 产销两旺

本报讯(记者 金轶润)“现在每天采收都供不应求,2月上市以来订单就没断过。”连日来,桐庐振良蓝莓种植园的蓝莓大量上市,负责人叶振良每天忙得脚不沾地,心里喜洋洋。

一般情况下,桐庐本地蓝莓上市时间为5月,这里的蓝莓为何能实现提前上市?“地理位置是因素之一,我们的蓝莓基地位于海拔500米的山上,气候相对寒冷。大棚蓝莓种植依靠‘需冷量’加速植物生长,高山气候可满足这一条件,所以我们的蓝莓生长周期提前了三个月。”叶振良介绍,这批提前上市的蓝莓每斤售价最高可达150元每斤,“目前价格趋于平稳,均价在70-80元每斤。”

三年前,叶振良就开始尝试种植大棚蓝莓。这几年,通过品种筛选和技术调试,园区最终选定适合早熟的蓝莓品种,结合无土栽培和水肥一体化技术,实现“错峰丰收”。

叶振良的手机相册记录着蓝莓不同生长阶段的情况,去年2月种下的蓝莓苗还没有手掌大,不到一年时间,植株已经

县长公开电话
642 12345
听民情 传民意 解民忧

一周受理情况

上周县长公开电话受理中心共受理市民来电3510件,其中县长公开电话3314件,承办市长公开电话196件。

关键词:工厂扰民

市民方女士来电反映,其是横村镇桐干路15号品庐东岸小区住户,小区旁的富新食品厂晚上10点后仍在经营,机器噪声严重影响居民休息,且该厂排污不达标,污水异味浓重,影响周边生活环境,希望相关部门尽快核查处理。

横村镇生态环保办工作人员接件后赴现场核查,确认厂区内存在异味问题,已责令企业加强设备清洗及厂区环境保洁工作。关于夜间噪声问题,企业方表示,晚上10点后已停止生产,但有两台设备仍需运行,预计4月20日前关闭。反映人对处理结果表示认可。

关键词:收费不合理

市民王先生反映,他是城南街道东兴家园小区业主,使用小区公共电瓶车充电桩时,每产生1元充电费其中就有0.5元服务费,他认为该收费不合理,希望相关部门核查并予以答复。

县发改局接件后反馈,关于东兴家园小区电动自行车充电收费问题,经核查,该小区充电桩已按《省发展改革委 省市场监管局关于规范电动自行车充电收费行为的通知》(浙发改价格〔2024〕290号)要求完成“价费分离”改造,执行政府定价电费0.558元/度和市场调节服务费0.5元/度,并按实际用电量计费。针对王先生反映的费用增加问题,经查,因其电动车车型较普通电动车车型的用电量更大,导致总费用高于原按次计费模式。工作人员已通过电话和上门走访的形式详细解释政策,并建议其完整测试电池容量以准确掌握充电需求。目前运营商收费符合规定,但考虑到用户实际体验,已要求加强收费公示和服务解释工作。



全民国家安全教育 走深走实十周年

2025年4月15日是第十个全民国家安全教育日

国安宣工作室